2022年7月15日 星期五 责任编辑:陈雪峰 编辑:杨莹 电话:88394099 Email:ycshzk@163.com

第20届省运会盐城代表队捷报频传

田径三金入账彰显实力射箭实现金牌零的突破

本报讯(记者 陈雪峰 通讯员 韦广银 夏鹏飞)第20届省运会青少 年部田径比赛7月12日开赛,盐城代 表队表现亮眼,已将3块金牌收入囊 中,并有2银4铜入账。

7月12日,第20届省运会青少年部田径比赛在泰州体育公园进行。盐城代表队运动员在田径赛场长跑项目中大放异彩,我市小将沈雨涵获得女子17-18岁组5000米冠军,张鑫获得

女子13-14岁组3000米亚军,许继、 王烨分获男子13-14岁组3000米、女 子17-18岁组5000米季军,张华健夺 得男子17-18岁组铅球季军。

7月13日7时,男子17-18岁组别5000米决赛举行,我市运动员显示强劲实力,包揽金银铜牌。曾浩辰、解云策、郁武联袂出战,分别以15分48秒42、15分50秒36和15分55秒21的成绩分获该项目前三名,成为参加

该项目决赛仅有的3位闯进16分大关的选手。第20届省运会设置了青少年部田径比赛男女3000-5000米异程团体项目,以此综合考察各市代表队的中长跑运动实力,挖掘优秀苗子,我市代表队以明显优势夺得金牌。

田径项目素被称为"体育运动之母",是众多体育运动项目的基础,往往直接体现人民群众身体素质和区域体育运动发展水平高低。第20届省

运会青少年部田径比赛为期6天,来自13个设区市代表队的1180名运动员在田径场一决高下,是本届省运会青少年部奖项和参赛人数最多的一个单项。

值得一提的是,在13日下午举行的射箭项目15-16岁组女子反曲弓淘汰赛中,我市小将蔡沁凌获得冠军,实现我市在省运会该项目金牌零的突破。



图为获得男子17-18岁组别5000米决赛金银铜牌的我市运动员曾浩辰(中)、解云策(左)、郁武(右)。

图为蔡沁凌在比赛中。

我市部分景区与旅行社对接谋发展

振兴文旅做强身边的"诗和远方"

本报讯 (记者 薛晶)7月11日,2022盐城景区旅行社对接会在东台举行,旨在纾解企业面临的实际问题,提振文旅市场信心和活力,提升文旅产业高质量发展,做大做强周边游、短途游,让身边的"诗和远方",成为文旅振兴、消费扩容的新"潜力股"。

一根丝拉动茧丝绸产业,一只瓜甜透大江南北,一篮菜引得果蔬飘香,一棵树带动一方致富,舞蹈《女贞恋》将带动一方经济的新街女贞树形象唯美呈现。歌伴舞《我家门前的河》赞美"七里漾"醉人风光,把城河生动形象地比作"腰带",道尽东台风韵和霓虹

ラ美

中华麋鹿园、西溪景区、黄海森林公园、荷兰花海、九龙口旅游景区、大纵湖景区、草房子乐园等重点景区先后登台推介,独特的生态禀赋、丰富的旅游资源和蓬勃的发展态势给与会嘉宾留下了深刻印象。

南通阳光国际旅行社、江苏风 光国际旅行社、南通众信旅行社等 多家旅行社分别与黄海森林公园、 西溪景区、荷兰花海疗休养基地进 行签约,双方将在旅游发展、互送客 源等方面深入合作,提供更加优质 的旅游体验。

学成归来,仍是故乡那位少年——

炼熔:用镜头记录家乡的人文之美

□记者 周峰华

浓眉大眼,大高个,一身休闲运动装束,活力满满向你走来,他就是炼熔。在美国生活多年后,浓浓的乡愁始终围绕着他。思考再三,他选择了回国,回到了家乡,选择用镜头记录家乡的美好,宣传故乡风物。

炼熔生于盐城,就读于东南大学 金融系,最后却从业于影视制作,这一 路走来,有坎坷、有辛酸、也有坚持,但 最终对梦想的执着追求成就了他。为 了梦想,炼熔2011年赴美留学,他放 下本科所学专业,一切从零开始,最终 获得了大家的认可。策划、主持、访 谈、导演,他在华人传媒圈内得到了一 致的好评。但他没有满足,他筹划自 己的电影和MV。创作的音乐专辑 《谁的洛杉矶》反响强烈,编剧并主演 的微电影《洛杉矶之恋》获得"中美电 影节"入围奖。对于取得的这些成功, 炼熔没有迷失,他始终记得自己的家 乡,他说:"在国外时刻想家,我想回 来,想拍一拍家乡。"这么想着,他也这



么做了。后来炼熔结识了高希希导 演,将工作重心慢慢转至国内。

2019年,炼熔回家乡采风,家乡的巨大变化给他留下了深刻的印象,他深切感受到盐城经济的高速发展,家乡人民的勤劳淳朴,整个社会呈现出一片欣欣向荣的景象。看着眼前的一切,炼熔心中的情感再也压抑不住,

他想为家乡拍点什么。想到这里他立 刻就开始行动起来。

炼熔回到东台,走访亲朋好友,发现大家的生活水平和过去比有了很大的提高。他了解到,家乡人民利用地方资源特色,大规模搞科学养殖、科学种植,人民的收入不断增长,整个东台充满希望。

"沿海滩涂是盐城的地方特色,盐城也是农业大市,所以我当时就决定从东台地区的乡镇农业切入,开展系列纪录片的拍摄。"炼熔说,导演系列纪录片《印记乡镇》第一季展现了乡镇人文历史、风土人情、振兴历程,从人物成长看时代变迁。影片讲述了乡镇百姓勤劳致富的故事,彰显了人类与自然和谐相处的智慧。第一季纪录片共4集,其中3集介绍了弶港、三仓和大纵湖,让更多的人通过片子了解盐城。

不仅如此,2021年,由炼熔导演, "江苏新加州传媒、大纵湖东晋水城、 上海宾孚数字科技、南京三木林影视 文化、鲁斯特工艺"联合出品的电影 《别了,凌晨四点的24号》也在江苏盐 城大纵湖东晋水城景区开拍,目前电 影发行工作正在进行中。

如今,炼熔正欲拍摄电视剧《黄海儿女》,他说:"我想将家乡人勤劳拼搏的精神通过镜头展现出来,这部电视剧也是我极其看好的,也得到了当地政府的支持,希望能尽快拍摄发行。"

面对家乡日新月异的变化,炼熔 选择用镜头拍摄作品为家乡代言,为 家乡宣传,他说:"只要家乡需要,会一 直为家乡服务。"

浪漫盐城之夏文艺味十足

心灵"纳凉"成为众多市民消暑时尚

□≖前

"眼睛和心灵,都要在路上"! 盐城充满文艺味的夏天很浪漫。这种浪漫也许藏在晚霞、星空和微风里,抑或藏在一部电影、一次演出、一个展览、一场音乐会里。享受浪漫盐城之夏,追寻并品味浓厚的艺术味,正成为越来越多盐城市民的消暑新时尚。

越来越多的人喜欢走进市美术馆, 近距离接触艺术家眼中的世界,感受 美的存在。"妙不可言——祁竞布贴画 作品展"、"生态·科技·人"中国当代生 态艺术展,已成为不少市民带着孩子 消暑纳凉的好去处。一位年轻妈妈带 着"双宝"来市美术馆参观。她表示: "带着孩子一起欣赏这些妙不可言的 艺术品,可以享受心灵上的安宁,培养 艺术细胞。"

市文化馆则推出众多艺术活动。 7至8月举行的2022年盐城市青少年 艺术大赛复赛、决赛在市文化馆群星剧 场连续上演,孩子们尽情展示才艺,大 人们欣赏艺术并感受童趣。同期,"喜 迎二十大·笔墨绘未来"2022年盐城市 青少年书画摄影展在市文化馆二楼 展出。据市文化馆相关人士介绍,"我 是非遗小达人"手工课堂在文化沙龙开 课,"重走建军路——旧时光"老物件 展览在非遗展厅举办,"小小笑星大联 盟"少儿曲艺普及活动在曲艺工作室开 展,"我爱家乡戏"淮剧票友名家名段荟 萃纳凉演唱会和"喜迎二十大·唱响红 色经典"京剧现代戏演唱活动在群星剧 场开唱。盐城市文化艺术中心则推出 《天鹅湖》室内乐重奏音乐会。这是一 场震撼心灵的音乐演出,新世纪轻音乐 团带领你重温百年不朽的经典作品《天 鹅湖》,聆听永不落幕的古典神话,享受 一场视听盛宴!

而在艺术街区,烛光闪烁,音符跳跃。你会遇见梵高、莫扎特……停下来听听他们的故事,与他们心灵神交。在这迷人的傍晚,点一首喜欢的歌曲,在音乐中找寻共鸣。和喜欢的人在这里看一场露天电影,好好地放松一下心情,抚平生活的褶皱。一场花式调酒与火焰的表演驱散内心的疲惫,在这漆黑的夜里,以一场五彩缤纷共享狂欢,点亮寻常日子的一份温度。

星空为幕,大地为营,在布满繁星的夜空下,感受夏日晚风轻抚脸颊,细听蟋蟀唱响夏日"奏鸣曲",在草房子乐园的大草坪上,还有什么比来一场星空电影更浪漫的事呢?伴随着星光点点,家人好友围坐在一起,聊聊家常,看一场星空下的露天电影,生活如此简约,却美好至极。

而在大洋湾盐渎古镇,百年前的盐 渎盛景在巷子里的小酒馆"重现",砖墙 上的旗袍画,路边的老式邮筒,街角的 黄包车,就连青石板的甬道,都在彰显 小镇里的万种风情。进入小镇即穿越 时空,用无与伦比的沉浸式体验,拉开 那段尘封已久的盐渎记忆。

当传统非遗碰上暑期档,那必定是一场非遗盛宴。东台西溪上演火热的草市街非遗杂耍,带给大家滑稽与震撼。伴随着激昂的音乐,一张张脸谱在非遗传承人的手中迅速变换;铜锣声敲响,民间艺人气定神闲,掷出一把把飞斧,连续精准命中靶心。还有响鞭、气功喷火等,让台下的观众近距离感受非遗国粹的魅力。

当落日轻抚荡滩,晚霞与白鹭齐飞。一场别具风味的乡村音乐会在马家荡穆沟古村进行。游客们、村民们的精彩演绎,为乡村音乐会增添了生机和活力,一首首动人的曲目,一支支灵动的舞蹈,诉说着梦想,舞动着人生。

浩华物业环卫工人无惧"烤"验

坚守一线扮靓城市



图为7月12 日上午6时,江 苏浩华物业管理 有限公司环卫卫 人在科教路口冲洗 学院门口冲洗 地面,除尘降温。

本报讯 (记者 程兰霞 通讯员金华军)在盐南城管局环卫所指导下, 江苏浩华物业管理有限公司环卫工人坚守岗位,接受烈日"烤"验。7月12日,记者兵分多路,直击高温下坚守岗位的劳动者。

"道路两侧杂草生长茂盛,不仅容易滋生蚊虫,还影响道路两侧及绿化带美观。集中整治路边、绿化带杂草,是改善城市环境的重要举措。"整治中,环卫工人挥汗如雨,清理杂草、垃圾。他们表示,为把城市扮靓,气温再高,再苦再累也不怕。另一路段,环卫工人头戴橙黄色遮阳帽,穿行在人行道、快车道上,他们挥动着扫帚,满头大汗,衣服已被汗水浸湿。

连日来,盐城持续高温,为防止 环卫工人身体出现不适,浩华物业 公司调整环卫工人作业方式,采取高温错时作业工作制度。"减少人工露天作业,加大洒水车、扫地车、道路养护车和三轮小水车等机械设备的工作力度,高温时段用机械作业代替人工露天作业。"浩华物业公司总经理施伟说,高温酷暑下,采取这些工作制度,可以减轻工人作业强度、降低安全风险、提高作业效率和质量。

据介绍,炎炎夏日,浩华物业公司多措并举,持续做好一线环卫工作。该公司在休息点为一线环卫工人提供消暑用品,提前购置藿香正气液、风油精、清凉油、人丹等防暑降温药品。同时,公司将饮用水、毛巾、洗护用品等防暑降温物品发放到位,为一线工人撑起一片清凉的天空。



